

Серьезные знакомства в реалии.

«Серьезные ли у вас отношения?» Этот вопрос хотя бы раз задавали каждому человеку. Отвечают на него чаще всего однозначно - да или нет, но итоговый ответ зависит от большой внутренней работы и понимания многих факторов.

Фактор №1: свой возраст. Раньше можно было влюбиться в человека с первого взгляда, теперь жизнь научила более тщательно относиться к

собственным чувствам. В совсем ранней юности понятие серьезных отношений ограничивалось осознанием того, что вы — пара, встречаетесь вместе и вам никто другой не нужен. Немногим позже к этому добавилось понятие интимной близости, и только когда возраст перевалил за отметку в четверть века, я поняла, что серьезные отношения — это совместные планы на будущее. Когда есть «мы» не сегодня, а «мы» — знающие, что будем вместе и через год. Когда мы вместе выбираем обои на кухню и раздумываем над тем, какие имена дать нашим общим детям.

В том, что они будут, мы уже не сомневаемся, так что это просто вопрос времени. Лет в восемнадцать я думала, что брак — это высшая вершина взаимоотношений между мужчиной и женщиной, теперь же понимаю, что для настоящему серьезных отношений штамп в паспорте — чистая формальность. И понимаю, что даже создание семьи не одно и то же, что брак. Фактор №2: человек. Да, многое зависит именно от человека, с которым ты строишь отношения. Бывают люди для общения, для дружбы, для любви или просто для периодических

незначительных встреч. Легкий флирт не только женщине необходим, как воздух – мужчина при флиирте чувствует себя желанным, что существенно повышает его самооценку. Это своеобразная игра за внимание друг друга, которую я про себя называю «несерьезными отношениями».

Интересно, что грань между несерьёзными и серьезными отношениями весьма расплывчата, и определяется только привязанностью и потребностью в человеке. Тебе вдруг начинает резко его не хватать, даже если он вышел в магазин за хлебом? Пора бить

тревогу, или переходить на новый этап – к серьезности. Тем не менее, бывают люди, которые, по их собственным словам, «не созданы для серьезных отношений». Это может означать лишь одно: человек не готов, боится или попросту не хочет брать на себя ответственность за другого. Фактор №3: понимание и любовь. Как понять то, что ты готова к серьезным отношениям? Во-первых, тебе уютно и комфортно рядом с данным человеком. Ты уже не боишься, что он увидит тебя поутру растрепанной и без боевого макияжа. Тебе начинает нравиться в нем даже то, что

раздражало во всех остальных мужчинах. Во-вторых, ты понимаешь, что уже не представляешь себя отдельно от него. В лексиконе девушки сразу же появляются фразы «мой», «мы», «наше», и тем самым приходит осознание себя как одной частички целого – вашей пары. В-третьих, ты начинаешь становиться на его защиту и поддерживать его точку зрения. Даже если он неправ, даже если сказанное им будет противоречить твоим жизненным принципам и приоритетам, ты все равно будешь его защищать, потому что уважаешь его точку зрения и хочешь её понять и

принять. Я сознательно поместила любовь на последнее место, потому что все вышеперечисленные факторы и дают в совокупности это светлое и доброе чувство, которое и является основополагающим для серьезных отношений.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке